

Pressemitteilung

Interpack 2014: PEFC stellt auf weltgrößter Verpackungsmesse aus

PEFC Deutschland wirbt auf der Interpack 2014 für nachhaltige Verpackungen

Stuttgart / Düsseldorf, 07.05.2014. Erstmals ist PEFC Deutschland auf der weltweit bedeutendsten Messe der Verpackungsbranche "Interpack" mit einem eigenen Stand vertreten und wirbt für den Einsatz von zertifizierten Holz- und Papierrohstoffen bei der Verpackungsherstellung. Am Messestand EN/E (Eingang Nord) können sich Fachbesucher über Bezugsmöglichkeiten, Einsatz und Vermarktung von zertifizierten Rohstoffen aus nachhaltiger Waldbewirtschaftung informieren.

"Verbraucher schauen zunehmend kritisch auf die Herstellung von Produkten und ihrer Verpackung. Die Hersteller sind somit gezwungen, ihre Fertigungsprozesse nachhaltiger zu gestalten. Wir möchten mit unserer Präsenz auf der Interpack den Unternehmen die Wichtigkeit des Einsatzes von zertifizierten Rohstoffen näherbringen und auf deren Vermarktungsvorteile hinweisen", so Dirk Teegelbekkers, Geschäftsführer von PEFC Deutschland.

Die Teilnahme an der Interpack mit einem eigenem Stand stellt einen weiteren wichtigen Schritt innerhalb der Aktivitäten von PEFC Deutschland dar, die Verpackungsbranche von der Verwendung ausschließlich zertifizierter und kontrollierter Werkstoffe zu überzeugen: "Uns ist es wichtig, dass Verpackungshersteller den Mehrwert der PEFC-Zertifizierung erkennen und durch höhere Nachfrage von zertifizierten Materialien etwas für den Schutz unserer Wälder unternehmen", so Teegelbekkers.

Die Ausstellung auf der Interpack findet statt vom 08.05. bis 14.05.2014. **Stand EN/E** am Eingang Nord des Messegeländes.

PEFC

PEFC ist die größte Institution zur Sicherstellung nachhaltiger Waldbewirtschaftung durch ein unabhängiges Zertifizierungssystem. Holz und Holzprodukte mit dem PEFC-Siegel stammen nachweislich aus ökologisch, ökonomisch und sozial nachhaltiger Forstwirtschaft.

PEFC Deutschland e.V. wurde 1999 gegründet und entwickelt die Standards und Verfahren der Zertifizierung, stellt der Öffentlichkeit Informationen bereit und vergibt die Rechte am PEFC-Logo in Deutschland. PEFC ist in Deutschland das bedeutendste Waldzertifizierungssystem: Mit 7,3 Millionen Hektar zertifizierter Waldfläche sind bereits rund zwei Drittel der deutschen Wälder PEFC-zertifiziert.



Pressemitteilung

Kontakt:

Catrin Fetz

PEFC Deutschland e.V.

Tübinger Straße 15

70178 Stuttgart

Tel.: 0711 24861820

fetz@pefc.de

www.pefc.de

Wir stellen gerne Fotomaterial zur Verfügung, welches in Verbindung mit dem Thema sowie mit dem Nachweis "PEFC Deutschland" honorarfrei ist. Über Belegexemplare oder Hinweise freuen wir uns.